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Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego pn.:
„Przygotowanie do rewizji wewnętrznej zbiorników bezciśnieniowych na media żrące”.

Zamawiający, Zakład Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Szczecinie na podstawie
Rozdziału V pkt 1 zapytania ofertowego udostępnia treść pytania, które wpłynęło
w postępowaniu wraz z odpowiedzią:

Pytanie nr 1:
Proszę o opis w jakim miejscu znajdują się zbiorniki, na podłodze na podwyższeniu , jaki
jest do nich dostęp
Odpowiedź nr 1:
Zamawiający informuje, że załącza zdjęcia.

Pytanie nr 2:
Jaki są wymiary włazu dostępowego do zbiornika, czy istnieje dokumentacja wymiarowa
zbiornika
Odpowiedź nr 2:
Zamawiający informuje, że załącza rysunek z dokumentacji, którą posiada Zamawiający.

Pytanie nr 3:
Kiedy była ostatnia rewizja wewnętrzna
Odpowiedź nr 3:
Zamawiający informuje, że ostatnia rewizja wewnętrzna odbyła się w 2014 roku.
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Pytanie nr 4:
Preferowana technologia czyszczenia zbiorników
Odpowiedź nr 4:
Zamawiający informuje, że dopuszcza wybór technologii czyszczenia przez Wykonawcę, a

wybrana technologia musi być odpowiednia dla materiału, z którego wykonane są zbiorniki
(PE-100).
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